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Ostrów Mazowiecka, dnia 13.10.2016r.

SPZZOZ.XII.381.22-2/2016                         
Do wszystkich, którzy ubiegają się 
o udzielenie zamówienia publicznego
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości poniżej 209 000 euro na dostawy odczynników i sprzętu jednorazowego do badań mikrobiologicznych dla potrzeb Pracowni Diagnostyki Mikrobiologicznej Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowi  Mazowieckiej. 

     Samodzielny  Publiczny  Zespół  Zakładów  Opieki  Zdrowotnej w Ostrowi Mazowieckiej, 
ul.  Duboisa 68, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z  dnia  29  stycznia  2004r. -  Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) wyjaśnia:

Pytania:

1. Pakiet nr 2 – „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu poz. Nr 1 „Test lateksowy do oznaczania czynnika Rf – op 100 oznaczeń”. Uzasadnienie: Nie posiadamy obecnie tego produktu 
w ofercie, brak zgody uniemożliwi Wykonawcy udział w tym postępowaniu.”
Odpowiedź – Zamawiający nie wydziela.
2. Pakiet nr 2 – „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu poz. Nr 2-4?. Uzasadnienie: Wykonawca planuje wycofanie tych produktów z oferty, w związku z tym mogą one nie być dostępne w okresie realizacji umowy”.
Odpowiedź – Zamawiający nie wydziela.
3. Pakiet nr 2 „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na certyfikaty kontroli jakości w języku angielskim dla danej partii towarów?”
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.
4. Pakiet nr 2: „Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku SIWZ dotyczącego instrukcji 
i certyfikatów kontroli jakości, jeśli Wykonawca udostępni stronę internetową, na której będą dostępne dokumenty dotyczące przedmiotu zamówienia? Uzasadnienie: Na powyższej stronie internetowej znajdują się aktualne certyfikaty kontroli jakości do danych serii odczynników, instrukcje wykonania testów i karty charakterystyk substancji niebezpiecznych w języku polskim, deklaracje zgodności, dostępne dla Zamawiającego całodobowo”.
Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.
5. Pakiet nr 2: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby certyfikat kontroli jakości zawierał charakterystykę mikrobiologiczną podłoża wyrażoną jakościowo?”
Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.
6. Pakiet nr 2: „Czy Zamawiający odstąpi od wymogu, by skład podłoża znajdował się w świadectwie kontroli jakości i wyrazi zgodę na, by te informacje zawarte były w ulotce/instrukcji?”
Odpowiedź – Zamawiający odstępuje od wymogu.
7. §4 ust. 2 – „Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu na: ,,W przypadku stwierdzenia, że dostarczone odczynniki są nieodpowiedniej  jakości, Wykonawca w ciągu  7 dni roboczych dokona ich wymiany na nowe  o odpowiednich parametrach, a nie wykonanie  powyższego zobowiązania 
w terminie oznacza, iż Wykonawca uznał reklamację za zasadną,  a Zamawiający zwolniony jest 
z obowiązku zapłaty za reklamowaną partię towaru. Uzasadnione reklamacje odnośnie jakości, dają podstawę Zamawiającemu do rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym, bez prawa Wykonawcy do odszkodowania.”?
Odpowiedź -    Zgodnie z SIWZ.
8. §6 ust. 1 pkt 1 – „Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu na: ,,w wysokości 5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy  w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca,”?
Odpowiedź -  Zgodnie z SIWZ.
9. §6 ust. 1 pkt 2 – „Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 0,5%?”
Odpowiedź – Zgodnie z SIWZ.
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